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Referat fra fælles bestyrelsesmøde 
Torsdag d. 7. marts kl. 17.00 – 19.00  
Spisning fra kl. 16.45 -17.00 
Nørre Nissum Skole- og Børneunivers, Personalerummet  
******************************************************************************** 
Deltagere: 
Forældrerepræsentanter: Line Søltoft Holmboe, Kathrine Balleby Møldambjærg, 
Tina Koch, Dorthe Hestbech, Louise Juul West, Maja Marie Pedersen  
Medarbejderrepræsentanter: Elly Bank, Thomas Birch, Michèle Andreasen  
Elevrepræsentanter: Cilas og Marcus W 
Ledelsen: Ulla Thomsen og Hannah Nørskov  
 
Afbud: Line Rosenkrantz Kristiansen, Carsten Hermannsen 
 
1. Godkendelse af dagsorden (DH) Der tilkobles et enkelt punkt med valg til bestyrelsen 

 

2. Godkendelse af referat (DH) Udsættes til næste møde 

 

3. Økonomi – årsafslutning for 2023 og budget for 2024 (HN) Hannah gennemgår økonomi fra 

sidste år og budget for i år og forsøger at forklare rammerne for tildeling. 

 

4. Ansøgning til kommende skoleår vedr. §16 b og d (HN) Bestyrelsen giver tilladelse til at vi 

må ansøge om afkortning af skoledagen for både indskoling og mellemtrin, hvor de i stedet 

omlægges til to voksen timer (f.eks. lærer og pædagog). Hannah afventer fortsat nyt mht 

bustider, så på nuværende tidspunkt har vi ikke kendskab til, hvordan vilkårene bliver efter 

sommerferien. 

 

5. Godkendelse af samarbejdsaftalen ml. Lemtorpskolen og Nørre Nissum Skole- og 

Børneunivers. Aftalen debatteres og der stilles spørgsmål til, hvordan indholdet skal tolkes. 

Aftalen godkendes. 

 

6. Valg til bestyrelsen fra dagtilbuddet. Maja deltager og forsøger at spørge nogen inden tiden 

om de kunne være interesserede. 

 
7. Fortsat revidering af notat vedr. skole/hjemsamarbejde og klasseforældreråd (HN) Dorte 

og Hannah mødes og laver et endeligt udkast til notatet, som tages med på næste 

bestyrelsesmøde. Det er vigtigt, at der sættes tid af på forældremøderne til at informere om de 

forskellige muligheder der er i forbindelse med at varetage forældrerådsopgaverne. Der er rigtig 

gode erfaringer med ”3. klasses modellen”, men der er usikkerhed i forhold til om det kan 

fungere for alle årgange. Elly opfordrer til at man inddrager g-klasserne mere i 

klassearrangementerne, Tina påpeger at skal det lykkes, så er det vigtigt at børnene føler at de 

har en relation i hverdagen også. 

 
Orienteringer fra:  
Elevrådet Det fungerer godt med vores hestehold. Elevrådene fra de forskellige skoler skal 
samles til et fælles-kommunalt møde i den kommende tid. 
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Formand for bestyrelsen Der har været en henvendelse fra en forælder til en tidligere elev i 
forhold til overgangsarbejdet, henvendelsen er leveret videre til Lemtorpskolen. Det var en 
super fin MGP aften som nogle frivillige forældre havde arrangeret. 
Medarbejderrepræsentanterne (skole og dagtilbud) Rikke er ansat som pædagog i 
vuggestuen når hun er færdiguddannet til 1. juli. Der har været afholdt trivselsdag for både 
børn og personale, begge dele gik godt og det var gode oplevelser. Der har også været afholdt 
fastelavnsfest for indskoling og dagtilbud. 
Skolelederen/ Viceskolelederen. Vi er i gang med indskrivning til 0. klasse og vi forventer 
at der bliver 17 i den nye årgang. Der er fuld gang i indretning og opbygning af makerspace. 
Lige om lidt begyndes der at se ind i det kommende skoleår. Der er ansat endnu en 
ergoterapeut til nuværende 0.g., da vi forventer flere elever til denne klasse. Der køres team 
udviklings samtaler i skole/SFO regi. Og der startes MUS samtaler i Børneuniverset i næste 
uge. 
Den pædagogiske leder (SFO/dagtilbud) Ulla orienterer om feriepasning og de 
udfordringer der har været med ressource spild. Spiregruppen er startet godt op og fungerer 
fint. Vi får besøg af 2 fra Invest in play, som vil holde et oplæg om børns svære følelser til 
forældremødet i næste uge. Vi afholder affaldsindsamling efter påske 
 
8. Eventuelt Maja orienterer om hendes kontakt til vej og park i forbindelse med ønsket om 
belysning ved fodgængerfeltet. Tina har ønske om at der kunne være to forældremøder i g-
klasserne. Der er fortsat lidt udfordringer med nok parkeringspladser morgen og eftermiddag, 
det kan overvejes om det er en drøftelse der skal med til næste bestyrelsesmøde. 
 
 
Til underskrift  
Nørre Nissum d. 24.04.2024 
 
 


